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ESTADO DE SERGIPE i PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

çASA LEG1 s LArf vÀ üÉ n ÉÁDoR AR9AL-D-9 F9NTES Do NAS C I M E NTo

AfA DA 42^ SE,SSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DT] 2025 A2026' 12 DF'AGOSTO DE 2025 '

Aos (doze) clias do mês cle agosto de 2025 (dois mil e Y': e cinco) n1 sede 
_11

Pocler Legislativo Municipal, sito a'fravessu Áluaro de Freitas, 06, centro, nesta

cidacle, à hora Itegimental, reuniram-se elll sessão ordi,ária, Excelentíssimos

Senhores Vereaclores do Munícipio cle Peclrinhas/Sfl, clo Estado de Sergipe' sob a

presiclência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

reginental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento' o

10 secretário João Apolinário cios santos, z', secretário erl exercício carl0s

Rodrigues de Santana, Edilvan dos l{eis Santos, Marcio Santos Silva, Joedna Freire

Moura, João Guilherme costa soares. Flavendo quórut1 legal, o senhor Presidente

declarou aberta a sessão, no expediente, dan<lo início a abertura dos trabalhos

legislativos. o presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos santos para

fazer a leitura da Ata da 4lo sessão, Ata aprovada por todos os parlalnentares

presentes, airrovada pelo lo secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário em

exercício carlos Roàrigues cle santana, Ildilvau clos lteis santos, Marcio santos

silva, Joedna Freire Moura, João Guilherrne costa soares. Prosseguindo o sr'

presidente apresenta o projeto de Lei No 0612025 do poder llxecutivo, gue prorroga

até 31 t1e dezembro de 2026 a vigência do Plano Municipal cle llclucaçáo, aprovado

por meio da Lei l\4unicipal no 151, de 06 de julho de2015' Dando inicio ao grande

oo grun.l. expedient e, fazo uso cla palavra o vereador lldilvan dos Reis santos: o

,ereaclor cobrou providências da Secretaria de SaÚrde peia falta de anestesia nos

atendimentos oclontológicos, criticou a gestão municipal por má administração e

gastos excessivos com combustível, solicitou informações sobre a situação dos

prcli'essores e Ér data clo recesso parlamentar, e apontou problemas de intiaestrutura e

,.ruiçn, publicos em Peclrinhas' Faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos

sirva: o vereacror manifesto, apoio ao projeto n'0612025, clestacou reuniões colx a

pret-eita e secretários para tratar cla rccuperação cla clínica do povoaclo Barbosa' obras

e rleihorias em saúcle, educação e inÍraest.rutura, elogiou ar merenda esctolar' a

atuação clas secretarias de Saucle, Iicluoação e Lirnpe:.;a, e agradeceu aos gestol'es e

equipes pelos serviços prestaclos à populaçáo. Faz o uso cla palavra cl vereador

carros ld.crrigues cre santana: o vereador info.lc-ru sobre a previsão de envio do

projeto cle reajuste salarial de pera Servidores nunicipais, cobrou melhorias ÊlI1

lstraclas e solr-rção f)al.a o serviço de limpeza de lbssas, sugeriu parceria ccm setor

privado, solicitou àrrio cie projeto para transformação clo cargo de auxiliar perra

tóc*ico de e,fenrrageln, comentou clenúncia sobre falta de anestesia e couvidou pa'ra

CXiuxcS da Clarreta.io;\rnor. Cedeu parte clo seu tet,po aos vereadores Márcio Santos

Silr,rar, Joelma Freire Moura e Edilvan dos Reis Santos, que Íesponderam e opinaram
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pública no município.Fa'z o uso da palavra o vereaclor João Apolinário dos Santos:

O vereador agradeceu a presença de todos, relatou sua ausência por rrotivo de saúde,

destacou recursos destinados por clepr"rtados, especialmente lrábio Reis, para obras

Çomo pràça e quadra em povoados, criticou a demora na execução por questões de

lici:nças, solicitou celeridade, defendeu novas construções e melhorias para a

juventude e infiaestrutura, e ressaltou a importância de parcerias políticas para o
desenvolvimento do município. Dando inicio ao pequeno expediente, faz o uso da

palavra o vereador João Guilherme Costa Soares: O vereador declarou apoio ao

projeto em tramitaçáo, agradeceu ao deputado Gustinho Ribeiro pelas emendas

destinadas a Pedrinhas, desafiou colrrparações sobre quem traz rnais recursos para o

município, elogiou o trabalho do vice-governador Zezinho na Educação e encerrou

dese.jando boa noite.Faz o uso da palavra o vereador Ildilvan dos Reis Santos: O
vereador criticou a atual gestão, aÍ-rrmando que não realizou obras relevantes no

mr"rnicípio, apenas pinturas mal executadas, e que deixou patrirnônios e obras

inacabadas, Çomo quadras, casas populares e equipamentos públicos. Citou
abandono e mau uso de bens deixados por gestões anteriores, questionou o destino

de recursos para obras específicas e lamentou a falta de avarlços na administração.

Faz o uso da çsalavrao vereador Mzrrcio Santos Silva: O vereador responcleu críticas

feitas anteriormente, esclarecendo clue o motor da retroescavadeira está na garageln

da prefeitura e que obras como oalçamentos, refonnas de saúde e escolas estão em

andamento. Explicou situação sobre atendimento odontológico, afirmando que há

anestesia disponívei e que o agendamento deve ser feito pelo agente cle saúde.

Destacou que valoriza debates construtivos e reafinnou respeito peio colega qLle o

criticou. Fazo uso da palavra o vereador Carlos llodrigues de Santana: O vereador

solicitotr limpeza mais profunda nas vias do povoado Muturnbo antes da aplicação

do asfalto, para rnelhor qualidade da obra, comentou sobre i:roposta envolvendo o

grupo da prefeita, elogiou as eqr-ripes de saúde e agradeceu a audiência da população.

Faz a uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereaclor destacou

as inúmeras obras e recursos destinados pelo deputado lederal Fábio Reis e

Pedrinhas, citando investimentos em transporte escolar, saúde, assistência social,

obras de pavirnentação e inÍraestrutura, ressaltanclo sua importância para o

município e defendendo que todos os deputados que recebem votos na cidade tragam

benefícios concretos à população. l;az uso da palavra o Sr. Presidente José

Aronadisson Gois r{o Nascimento: O vereador destacou a apresentação e urgência
de votação do projeto que prorroga o Plano Municipal de Educaçáo, conforme
aclequação ao Plano Nacional. Cornentou sobre a expectativa cle envio do reajuste

salarial clos serviclores municipais pelo Executivo antes do recesso, defencleu a união
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dos parlamentares para buscar recursos e listou vellores c obras obtidos por diversos

deputaclos para Pedrinhers, enÍàtizancio a irnportância de continuar solicitanclo

errrendas. Neste momento nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara

ençen'ada a Sessão Ordinária e cleterminou a lavratura da AIA e convoca os

vereadores para próxirna sessão em dia e horário regirlental.

SALADAS SESSOES DA CÂMARA N{LINICIPAI, DE, PEDRINHAS/SE, EM 1 zDF,
AGOSTO DE 2025

PRESIDENTE:

1" SE,CRET

2" SECI1ETARI
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